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Для друзів - українців, росіян та білорусів, 
які проживають або мігрують до Польщі 

 
4 березня 2022 року 

 

Звертаємося до вас як до дослідників міграції населення, у тому числі проблем біженців, які 

особливо усвідомлюють масштабність проблем, пов’язаних із виїздом із батьківщини та адаптацією 

в країні перебування. Насамперед, у нас глибокий біль за жертвами російської агресії проти України: 

людей, які ні в чому  не винні, особливо тих, кому найважче захищатися: жінок, дітей, людей 

похилого віку. Разом із багатьма середовищами та громадськими установами Польщі ми 

одноголосно засуджуємо жорстокий напад на Україну. Те ж саме ми очікуємо від громадян Росії та 

Білорусі, які проживають у Польщі. 

 

Як дослідники міграції, ми знаємо, що особливо важливо забезпечити масштабний і гідний прийом 

біженців із регіонів, які постраждали від бойових дій. У зв’язку з цим ми оголошуємо всю можливу 

допомогу – особисту та експертну. Деякі з біженців, ймовірно, оберуть Польщу своєю другою 

батьківщиною, інші захочуть піти далі або повернутися до свого дому і відбудувати країну. Ми 

виступаємо за те – і тут ми також звертаємось до польської центральної та місцевої влади, а також 

до неурядових організацій – щоб Польща сприяла реалізації таких планів для них. 

 

Ми стурбовані спробами подальшої дестабілізації ситуації зусиллями пропаганди путінського 

режиму, спрямованої не лише на виправдання російського вторгнення в Україну, а й на розкол різних 

груп, які шукають притулку в Польщі.  

Ми багатьох з вас знаємо, ми дружимо, працюємо разом, створюємо сім’ї. Як поляки, ми раді, що 

разом з вами можемо творити майбутнє нашої країни. 

 

Ми не хочемо, щоб розв’язана війна та ненависть знищили наші спільні досягнення, створені працею 

людей різних культур, релігій, переконань та досвіду, але засновані на спільній повазі до основних і 

загальнолюдських цінностей: правди, добра, любові. Не дозволимо знищити ці великі, але й, як може 

виявитися, крихкі досягнення. 

 

Враховуючи вищезазначені міркування, закликаємо всіх поважати один одного, відкидати взаємні 

упередження за ознаками національної приналежності та не дискримінувати жодної особи, навіть 

якщо вона є громадяном країни агресора. 

 

Пам’ятаймо, що тепер Польща – наш спільний дім. 


